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Засоби удосконалення технології управління вагонопотоками в сучасних 

умовах залізничного транспорту України відіграють важливу роль у підвищенні 

ефективності та оптимізації роботи. Нові виклики та вимоги сучасного ринку 

вимагають впровадження інноваційних рішень та технологій для ефективного 

управління порожніми вагонами [4]. 

Одним з ключових засобів удосконалення є використання сучасних 

інформаційних технологій. Завдяки автоматизованим системам моніторингу та 

аналізу даних, залізничні оператори зможуть отримати точну інформацію про 

рух порожніх вагонів, їх стан та доступність. Це дозволить забезпечити швидке 

прийняття рішень щодо розподілу та напрямку руху порожніх вагонів, що 

сприятиме зменшенню часу простою та забезпеченню оптимального 

використання ресурсів. 

При розподілі порожніх вантажних вагонів між станціями залізниць 

необхідно враховувати такі фактори: 

1. Попит на вантажні перевезення: аналіз потреби в порожніх вагонах на 

різних станціях залізниць відповідно до попиту на вантажні перевезення в цих 

регіонах. 

2. Транспортні зв'язки: врахування географічного розташування станцій 

залізниць, транспортних зв'язків між ними та іншими регіонами, а також 

доступності залізничної інфраструктури для обслуговування вагонів. 

3. Обсяги перевезень: аналіз обсягів вантажних перевезень на різних 

станціях залізниць для визначення потреби в порожніх вагонах. 

4. Економічні фактори: врахування економічної доцільності розподілу 

вагонів між станціями залізниць, забезпечення оптимального використання 

ресурсів та мінімізація витрат на транспортування порожніх вагонів. 

5. Регуляторні вимоги: дотримання законодавства та нормативних актів 

щодо розподілу вагонів між станціями залізниць, врахування правил та 

процедур, встановлених залізничними органами. 

6. Планування та координація: встановлення ефективних механізмів 

планування та координації розподілу вагонів між станціями залізниць, 
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співпраця з різними структурами залізничного транспорту для оптимізації 

розподілу вагонів [1,2,3]. 

Ці фактори допоможуть забезпечити ефективний та економічно 

обґрунтований розподіл порожніх вантажних вагонів між станціями залізниць. 

У виконанні перевізного процесу, який відбувається в мінливих умовах 

необхідно враховувати всі зазначені аспекти. З огляду на вплив людського 

фактору на прийняття рішень, є важливим автоматизувати цей процес, 

враховуючи всі релевантні аспекти. Це можна зробити шляхом розробки нових 

автоматизованих технологій або поліпшення існуючих. 
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У сучасному світі розвиток транспортних систем та їх взаємодія стають 

ключовими аспектами глобальної економічної та соціокультурної інтеграції. 

Однак ефективність цього процесу значною мірою залежить від 

інтероперабельності міжнародних транспортних систем. Україна, як активний 

учасник світового транспортного співтовариства, стикається з викликами, 

пов'язаними з необхідністю удосконалення організації міжнародних 

пасажирських перевезень. 

Однією з основних проблем, яка потребує вирішення, є забезпечення 


